

В рамках реализации национального проекта «Спорт – норма жизни» управление культуры, молодежной политики, спорта и туризма проводит районные соревнования среди граждан пожилого возраста и среди инвалидов. Данные соревнования проводятся на спортивных сооружениях сельских поселений.

21 сентября в сельском поселении Салейкино для участия в соревнованиях собралось 10 человек.

Они состязались в выполнении упражнения на гибкость, подъем туловища из положения лежа на спине, сгибание и разгибание рук, по дартсу. В основном все прибывшие спортсмены справились с нормативами, но силовые упражнения требуют от ветеранов систематической подготовки.

Лучшие результаты показали Михайлов Валерий, Иванов Владимир, Рыбаков Александр, Демьянова Светлана